



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2015

O Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia da Universidade Federal de Campina Grande – UFCG, Campus de Campina Grande, resolve retificar o ANEXO 02 do Edital nº 20, de 15/12/2015, publicado no D.O.U. de 21/12/2015, seção 3, páginas 63 a 66, alterando a relação dos membros da banca examinadora:

Onde se lê

TITULARES:

Prof.Dr. Adriano de Albuquerque Batista (UAF/UFCG), membro titular.

Prof.Dr.Bernardo A. Mello (IF/UnB), membro externo

Prof.Dr.Paulo César de Oliveira (DF/UFPB), membro externo.

SUPLENTES:

Prof.Dr.Lincoln Rodrigues Sampaio de Araújo (UAF/UFCG)

Prof.Dr.SérgioAzevedo(DF/UFPB)

Prof.Dr.Carlos Chesman de Araújo Feitosa (DF/UFRN)

Leia-se:

Prof.Dr. Adriano de Albuquerque Batista (UAF/UFCG), membro titular.

Prof.Dr. Joao Rafael Lucio dos Santos (UAF/UFCG), membro interno

Prof.Dr.Paulo César de Oliveira (DF/UFPB), membro externo.

SUPLENTES:

Prof.Dr.Lincoln Rodrigues Sampaio de Araújo (UAF/UFCG)

Prof.Dr.SérgioAzevedo(DF/UFPB)

Prof.Dr.Carlos Chesman de Araújo Feitosa (DF/UFRN)

Ricardo Cabral de Vasconcelos
Diretor do CCT